

公論

抗中保台的台獨胭脂塗抹出來的政治詐騙嘴臉

陳時中從天天開防疫記者會的抗疫情壇下來之後，他在衛福部部長任內對疫苗採購專案已被認定是採「密件」處理，封存卅年，要到民國一百四十年才能被解密，屆時陳時中已經一百歲。

如此一來，依法就算是他任內涉犯最重本刑為死刑、無期徒刑或十年以上有期徒刑之罪者，其法定追訴期是三十年；或是犯最重本刑為三年以上十年未滿有期徒刑之罪者，其法定追訴期則是二十年，不管是三十年、二十年，基本上縱令解密後，他若涉嫌任何刑法法條都無法加以追訴了，這應該就是國民黨立委們揭露：審計部查核資料顯示，「疫苗採購專案查核結果，『按衛福部的認定』，以密件處理，於一百四十年二月廿五日解密。」的法律上考量？

幹了甚麼法律評價等同「最重本刑為死刑、無期徒刑或十年以上有期徒刑」事，這麼見不得人？這麼怕被追訴？正常人都知道，凡是見不得人的事情，一定有鬼！

陳時中還說全世界都不揭露！問題是哪一个世界都不揭露所有的合約或文件的？陳自己不要含混其詞，倒是詳細說說哪一個世界有那個國家或地區，跟他一樣任內的「採購合約」、「三加十一會議紀錄」通通封存都不公開的？衛福部究竟是如何用國家公帑、人民預算採購疫苗？想方設法逃避人民、輿論監督，這算什麼公開？這算什麼透明？

「公文保存越久越能保存真相！」果真如他和現任疫情指揮官所說，「沒有保密卅年」，且政治與選舉不是指揮中心考量的問題，政治、選舉不要干擾到防疫！那麼既然本案從來沒有列入「國家機密」等級，更非謠傳的「絕對機密」，只是「公文管理的勾選」，既然這個「密等」隨時可以調整，何不立刻依照他們在媒體上說的諸多說詞或標準，預告公文「密等」調整、解密的具體日期？讓人民看看陳時中和他的繼任者究竟還要遮掩多久？

敢不敢具體預告解密日期，藉由公開透明，這件事交由人民在十一月二十六日來一次對陳時中和民進黨真正符合民主價值的「信任投票」？

林智堅的論文就是抄襲，他的學術詐欺共犯就是他的指導教授國安局長陳明

通，此君先後至少公開發文三次，極高分貝地替他一再撒謊護航；可是，台灣大學學術倫理審查已然做出定論後，這個替抄襲者撒謊護航的失格局長竟然選擇悶不吭聲，學校不辦退休，爛官也繼續我自為之！

由此可見，民進黨已經喪失執政的核心价值观，談甚麼正義、公正、公益、民主、自由、誠實、信用；等等，不愛聽的，通通是造謠亂移送，法院卻一再判無罪；這還不夠，還要通過美其名為「數位中介服務法」的「網路戒嚴法」，剝奪人民言論自由，以圍困災禍威脅百姓；罄竹難書！眼下只見一群馬屁權奸、東廠閹宦、御用文人、痞子民代，成天在那邊嘟嘟囔囔、胡言亂語，這一張張在「抗中保台」的「台獨胭脂」塗抹出來的政治詐騙嘴臉，跟柬埔寨的那些詐騙犯相比，更是下流的禍害。

(成蹊/大學法政教授)

人何去何從？

最近台灣社會在熱烈討論與關注，為何台灣的年輕人，包括屏東偏鄉的原住民，前仆後繼地被騙去柬埔寨，相信去哪裡工作有十萬或十五萬台幣的月薪，無疑是對台灣政府之一大諷刺。台灣長期的勞工「低薪是國恥」，是「柬埔寨現象」的深層主因。

重，偏鄉小學接連廢校，北漂問題亦持續惡化。屏東縣近二十多年來，並無重大之建設，亦無重大之招商投資進駐，所以低薪與高失業率的問題，久未解決。沒有理想的工作機會與薪資，才會被騙去柬埔寨！所以，這些問題連帶影響在地年輕人願意留在屏東家鄉打拚與安居樂業。由「柬埔寨現象」來探究屏東之問題，其實亦是整體台灣社會之一個縮影。

台灣長期的勞工的低薪，已二十多年了，但歷屆政府根本不在乎，因為政府大官們坐擁高薪，不知民間疾苦，「低薪是國恥」，現已變成了「低薪是國難！」。近年來，台灣除了低薪之外，高失業率、高物價與高房價，更是台灣人民的高痛苦指數。台灣的年輕人如何安居樂業，又何去何從呢？

我曾經訪問新加坡，新加坡大學畢業生平均起薪約新加坡幣兩千五百元，相當於台幣七萬元以上。新加坡人口僅五百四十七萬人，面積僅六百四十平方公里，是世界最小的國家之一。屏東縣的面積是新加坡的四點三倍，為何今天新加坡富裕，然而屏東的勞工與家戶所得則是全台灣的吊車尾呢？

新加坡人存五年薪水就可買房

民進黨在屏東縣執政二十五年之久了，人口總數連續二十年遞減，已低於八十萬人口數，且流失的人口日益增加。如今，屏東縣勞工平均三個，就有一個是遠低於法定最低工資的低薪族。屏東縣家庭一年平均每戶所得為八十一點六萬元，是台灣各縣市的末段班，可謂是貧窮的縣份。這些問題反映了少子化與人口老化嚴

我多年前去南韓首爾，在一家藥妝店，與一位店員聊天，他才大學畢業三年，月薪約兩千七百美元，相當於台幣八萬元，雖然南韓物價較高，但是扣除生活所需，年輕的工作族群可支配的存款應不少。許多台灣兩萬多月薪的年輕人，都已成為



蘇清泉安慰被騙去柬埔寨的原民家屬。(摘自蘇清泉臉書)